Accu Holding AG

13.06.2014 - 20:14 Uhr

DGAP-Adhoc: Accu Holding AG: Generalversammlung genehmigt alle Anträge des Verwaltungsrates

Accu Holding AG / Schlagwort(e): Generalversammlung

13.06.2014 20:12

Veröffentlichung einer Ad-hoc-Mitteilung gemäss Art. 53 KR

Generalversammlung genehmigt alle Anträge des Verwaltungsrates

Emmenbrücke, 13. Juni 2014 - Heute fand in Luzern die ordentliche Generalversammlung der Accu Holding AG statt. An der Generalversammlung waren 74.10% des stimmberechtigten Aktienkapitals vertreten. Sämtlichen Anträgen des Verwaltungsrates an die Generalversammlung wurden zugestimmt.

Alle zur Wiederwahl vorgeschlagenen Verwaltungsräte wurden für ein weiteres Amtsjahr bestätigt. Herr Marco Marchetti wurde als Verwaltungsratspräsident gewählt. In den Vergütungsausschuss wählten die Aktionäre die Verwaltungsräte Marco Marchetti, Andreas Kratzer und Matthew Goddard. Zudem wurden neu die Deloitte AG, Zürich als Revisionsstelle und Claudio Stocker als unabhängiger Stimmrechtsvertreter gewählt.

Auch die Statutenänderungen, mit zum Teil schon auf Grund der "Vegüv" (Verordnung gegen übermässige Vergütung bei börsennotierten Unternehmen) vorgenommenen Anpassungen, wurde der diesjährige Generalversammlung vorgelegt und von den Aktionären angenommen.

Für Rückfragen:

Medien- und IR-Stelle der Accu Holding AG c/o Dynamics Group AG, Zürich Alexandre Müller amu@dynamicsgroup.ch Telefon +41 43 268 32 32

Accu Holding AG - Unternehmensprofil Die Accu Holding AG ist eine an der Schweizer Börse SIX Swiss Exchange kotierte Gesellschaft mit Sitz in Emmenbrücke. Sie konzentriert sich auf die beiden Geschäftsfelder 'Industrielle Garne' und 'Oberflächentechnologie' und beteiligt sich dabei an technologisch führenden Gesellschaften, die in Europa, Asien und Amerika in attraktiven Marktnischen tätig sind. Industrielle Garne umfasst die Entwicklung und Fertigung von Garnen auf Polymer- und Polyamid-Basis. Diese werden beispielsweise in der Herstellung von Airbags, Reifen, mechanischen Gummiwaren (MRG) wie Transportbänder, Schläuche und Transmissionsriemen, sowie für die Produktion von Seilen und Netzen eingesetzt. Der Bereich Oberflächentechnologie umfasst die Bereiche Härtereien und High-Tech-Dünnschicht-Beschichtungszentren der neuesten Generation. Damit werden in Europa und den USA für Nischenmärkte in der Automobil-, Luftfahrt-, Medizin-, Erdöl-, Prozess- und Fertigungsindustrie hochwertige Produkte hergestellt.

+++++

Zusatzmaterial zur Meldung: Dokument: http://n.equitystory.com/c/fncls.ssp?u=TTTQUNXFJC Dokumenttitel: Accu Holding GV14 13.06.2014 Mitteilung übermittelt durch die EQS Schweiz AG. Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent verantwortlich.

EQS veröffentlicht regulatorische Mitteilungen, Medienmitteilungen mit Kapitalmarktbezug und Pressemitteilungen.
Die EQS Gruppe verbreitet Finanznachrichten für über 1'300 börsenkotierte Unternehmen im Original und in Echtzeit.
Das Schweizer Nachrichtenarchiv ist abrufbar unter http://switzerland.eqs.com/de/News

Sprache: Deutsch

Unternehmen: Accu Holding AG

Gerliswilstrasse 17 6021 Emmenbrücke

Schweiz

Telefon: +41 44 318 88 00
Fax: +41 44 318 88 02
E-Mail: info@accuholding.ch
Internet: www.accuholding.ch
ISIN: CH0001366332

Valorennummer: Börsen: SIX

Ende der Mitteilung EQS Group News-Service

Diese Meldung kann unter https://www.presseportal.ch/de/pm/100054264/100757602 abgerufen werden.